VOLLWEG
BIPLAQUE
FULL WAVE

Heizspannung
Tension de chauffage
Filament voltage .

Heizstrom .

Courant de chauffage

Filament current

Anodenwechselspannung
Tension plaque c.a.
A.C. anode voitage .

Gleichgerichteter Strom
Courant redressé
Rectified current

Max. Linge
Longueur max.
Overall length

Grdsster Durchmesser
Diamétre max. .
Mazx. diameter

Sockel
Culot
Base

Sockelschaltung
Connexion du culot
Base connexion

506

HOCHVAKUUM
A VIDE POUSSE
HIGH VACUUM

40 V

ca.

env. 1,0 A
appr.
2X300 V
75 mA

105 mm

51 mm

sm



506

EINWEG HOCHVAKUUM
MONOPLAQUE A VIDE POUSSE
FULL WAVE HIGH VACUUM

Heizspannung .

Tension de chauffage .. .. .. .. '. 'vf = 40 V
Filament voltage . . . . . . . , .

Heizstrom . . . . . , . . . . .. ca.
Courant de chauffage . . . . . . . % = env. 1,0 A
Filament current C e e e e e e appr.
Anodenwechselspannung . . . . . .

Tension plaque ca. . . . . . . . Vamax = 2 X 350V
A.C. anode voltage . .

Gleichgerichteter Strom . . . . . ..

Courant redressé ' . . . . . . . .lomax = 60 mA
Rectified current .

Max. Linge C e e e e e e e
Longueur max. . . . . . . . . 1 = 105 mm
Overall length

Grdsster Durchmesser . . . . . . . d
Diamdtre max. . . . . . . . . . = 5f mm
Max. diameter

Sockel R

Culot .. . . . . . . . . . .. = A 35
Base e e e e e e e e e

Sockelschaltung

Connexion du culot . . . . . . . = S HI
Base connexion .

141633



VOLLWEG
BIPLAQUE
FULL WAVE

Heizspannung .................
Tension de chauffage .
Filament voltage .......

Heizstrom .........
Courant de chauffage
Filament current .....

Anod heel .
Tension plaque c.a. ....:..
A.C. anode voltage ..........

Gleichgerichteter Strom
Courant redress
Rectified current

Max. Linge .....oovvveneninnnneinnnnn,
Longueur max. ....eocvevveiennniennnan.
Overall length .. ..ovcvviiviieninnn,..
Grosster Durchmesser ..................

Diamétre max.
Max, diameter

Sockelschaltung ...................... .
Connexion du culot ..................
Base connmection ......... .............s
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306

HOCHVAKUUM
A VIDE POUSSE
HIGH VACUUM

= 40V

ca.
= env. 1,0 A
appr.

= 2X 3%V
= 60 mA

= 105 mm

= 51 mm

= A3

= S
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